G P AT AeS & fobel gTa-HTal § AGHH §HT foh I 378 ST HXA o forw aferss ol s oFel
g?
Answer:

oGH & HAAw Sed H g Wl § AdG-HES A1 @ # Tohid [T 7 G g5 S 7 3r&ay
fe@rg fear qur J@s & ufd Fare Ggd & g & AT 1S @AY 3caE A8 Rwnn| 558 Jws iy

ag & gfd 199 W@rmaﬁrwmgwl

TS HIES o S5l & I A YR FHIeT, 7Foeh-Ad qXaHT, 3dd: o & s & a3 $he AT 3l
VAT FIT FoRaT Gom? 3AHT AT AT 3oToh hdl TAHTT T 3T HIAT 872

Answer:

HaTd WIEd gRT QT a0 WRT Wil & Y&cld & o @eh o 3dichd Y fear| TR &1 @il 1 3eoT aur
AHA a1l AT & WHA AT ST A AT IWA o HYHBL H Ad1d o TR AT el el Sl A
AT T 31ctel: SN oFare & fer@rd Y g1 31 $ 3¢ § 381 UR 1 e feram|

aTd & S8 TIAT A THT 97l & b aF feamar hr foieah Sitey €1 g 1 98 g &¢el & fow af o o
T Thd ¢

9T AR, gcar 3R gt & o Far FEel O S Thar &1 T & 59 [AIR ¥ 3T FHEl db
qgAd 87
Answer:

3T SH HUA F GRT oIGh o A3 Helell & ¥ & @ W I fhar & frdY off et Hr = 396
3RS cIedl - HUTAE], Teal, T e & 9T Hova FET gIcll| Ueal qUT HUEE] Helall I 37T

Ford &, 9Tl gRT TdIE dg STd &1 T Hglelt F T 393+ dcd g1

319 50 A &1 3R F7 ATH o1 Aa?
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Answer:

SH FgIell ol ATH 'STST AT’ Y TWT ST Fehll & Fifeh FTare o 39el SIS AeT-2Mehc T SN WA &
32T W 39T FTOT T AT W 2T

() AT |Igd ERT WRT Wil & HIRT A HT Toh T e o arr 81 @ g0 gishar &1 39e
rsel F =T HIfSTT|
(@) foraT-forat DSl T TG et & foIT 3T fohT IR 1 dORY aHd 872

Answer:

(F) B FoTH & TohIcl 3o A IS AT e YRT WA T $TOT  &F arel YR T dlfere = W gv
q| Uge ol 3egiet WR I W A aeY FAwrera? die & aeh & 4R T 38 w0 @ Fea, 38
TMEHT HIaT FAT AFTET| BT R FT g AT & ST Bl T g FIG SR, Ao7h-fAd
&1 gt g &T| 38 16 Teh- Teh e 3o1 Bieh! T 30Tdl aTT AR 3¢ oo [Wgehr & FT6T thevdt 17|
(@) (1) A &oId & TG HA & [T 38 IS e ¥ Teh Tolc # WA § AT 38 IW Hlgf,
TeherfALr STeleh 38! TRE U 38! FaAlde Hd ¢ T 3 Tl & TIT A &

(2) A & AR I TEREAC HA & T §H Tgel 38 el F ARl X 38 FoIe-Yole A oTd ¢
fhT 38 W & farw Y- 39 Hg & 918 A9 § 3R 36 @We 918 H 37e dd §U 3 M ¢

TR & Y H 7919 T8 & TR Pl 3eehl oleh gl ST b &1 3Tt Aarar $r 3R off aat 3R
ofieh & IR & YoT-Foir glan| fonell veh & IR & faf@e)

Answer:

qTs H T TR & THIT gRT AaTe & G@radt foieaf 1 aall Torell &, S8 3eTeh Helehl hfthed ol AleT
gl 81 & Fo 3R o e § -

(1) Frare 39=A et 3R Mlehd & foIT 98 ofer=l @ 16T el 3T 1 T =g 3eteh o # AT v ot &
FT o g I AT & G 4 oferd g

(2) =aTe ATg-3ME 7 fteh o T@A §1 T FoRT N G 44T oferd gl
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(3) 31l S8 TARE A FA T@A F AT I R A s F o arer 7 3
(4) 9ede gRT I FgET 'IeT F AdTeT AAr-2iiehd F oo g [T T 7919 39 TR FI Sooid
FIIHA IW & T U 9T @I AT & Hol & 30 WA JAT HUS T HAT gl g

FIT AP FT HIg TPRIcHS T 81 ThdT g2 Afe g1 A VHT HAhl & Ieold HIToIT|
Answer:

Tolh & &I TT B & -

Teh HHRIHS TUT GO ASRICHSE | 61 Teh 3N FAPRIcHS Heleh fohdll cafch & HATST 7 g&lY 1 AT

T ST § TET Heoleh T FHRIcHT J&T 3 Tcli-Tel ITHg I ST 1 WX F5 Felohi T Seord aird 2

STIETE -
(1) TSI A Aigel TF H Foleh &1 A foh 3gia GATST H faerar farg 1 Hiefet Sme) Ham|
(2) SeroAfeh T Teleh GATY < S AT FETeAT e &hr 31 o TR ogier ST &7 JATEr feerars |

frafaf@a et 7 @ framg sica fhar-ag o fafaw -

() TF RGN Holol S5 Faem & qrerll AR 9 |

(W) TaTd s & I & fv 3cdTg 87 am|

(1) STt &S, Foual A ol T Rel e &

(&) 3Ther AW T T PIeat & fav & TR T g9

(3) a IRt & f&T 1 3R 37 gt ST fAehrer|

() FaTe BT o HJSUT 1@l § AH7h- AT & GG § THR W T Biehi T 3R 3@
() AdTd g R A dIRY AR SEAATH & hat oic 97|

(ST) 99 & =1 TAprel|

Answer:

(F) 8 & — 3FaS har
(@) fe@rar — aas fohar
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(M) 3TEd & — HehdAeh fonar
() TS gleT — Heneten fopam

(3) fAere — Thes forar
() 3@ — FhAS fohar

(T) oI AT — Hhaw fohar
(ST) TeTelr — Thars fohar
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